

新捷达 安全耐用 经济舒适



自从1991年12月5日国内第一辆捷达车下线，此后捷达不断推陈出新，20年间，创造了10项“全国第一”，多次获得单一品牌年度销量冠军，称得上是中国轿车的“一哥”。

捷达皮实耐用、经济舒适、动力强劲等优秀品质在中国已经家喻户晓，其认知度与品牌形象已深深扎根于中国用户的心中，动力强劲，安全可靠，舒适便利，经济适用誉满车坛。截至目前，捷达累计销量已达200多万辆，多次夺得单一品牌全国销量冠军。

新捷达是历时两年半中德成功合作的结晶。它对外观和内饰共进行了18项全新设计，改进后的捷达外观更加干练时尚，使用更加舒适，科技含量更高。大众捷达在中国曾率先应用了世界上最先进的多点电子喷射发动机，并以其独到的产品设计性能和

全方位的安全技术装备，形成了捷达系列轿车鲜明的产品个性。

捷达轿车不仅开创了中档轿车应用高档发动机技术、安全技术装备的先河，而且全部产品率先采用了先进的多点电喷技术，全部加装了三元催化反应器，提升了中档轿车的环保性能，从而使捷达轿车成为中档轿车环保的先驱。自捷达车友苏先生在1996年创造了60万公里无大修的世界纪录后，捷达又连创90万公里、100万公里无大修的世界纪录，近来在福建、山东、云南等地又有100万公里以上无大修的多起报道。RSH发动机的节油特性在同级车中位居前列，经济型变速箱的采用进一步加大了节油优势。

车展期间，新捷达以前所未有的姿态，恭候您的到来，以空前的优惠，回报广大消费者。

汉兰达 引领商务 SUV 潮流



作为新生代的商务用车，汉兰达沿袭了丰田豪华轿车一贯的大气风范，并突破了传统的SUV设计风格的束缚，注重内在的力量而非粗放的外表，显得潇洒俊逸。简洁明快的线条，宽厚沉稳的姿态以及刚劲有力的轮廓都赋予了汉兰达大气、尊贵的个性魅力。

汉兰达外形大气，尽显尊贵魅力。汉兰达搭载智能导航系统，实现更高效。

汉兰达多项人性化的内饰空间设计，让商务感得到了全方位的升级。第二排座椅可变成两个带扶手的独立贵宾座椅，中间部分还可组合成为会议桌使用。三区独立温控空调，由车内的温度传感器进行灵活控制，为乘客在商务旅途中营造了豪华MPV般的舒适空间感受。

得益于商务SUV潮流的兴起，在车市面临诸多不利因素的情况下，今年SUV市

场则继续保持了高速增长态势。据中汽协统计，2011年8月，SUV市场销量同比增长57%，增速继续领跑乘用车细分市场。

特别是商务SUV潮流的引领者汉兰达，销量也一路走高。统计数据显示，自上市以来汉兰达累计销量突破12万台，以近50%的市场份额稳占大中型SUV市场榜首。

业内人士分析，SUV的加入将使得商务用车市场的竞争更加激烈。而汉兰达凭借精准的产品定位，全面且深度地满足新生代商务人士的用车需求，已经在商务SUV领域抢得先机。

汉兰达采用三区独立控温空调系统，满足乘客对温度的需求。汉兰达宽敞、灵活、实用的内部空间提供舒适驾乘享受。

车展期间，汉兰达将恭候您的到来，同时七重大礼带给您的惊喜不容错过。

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

一年期0利率 奏响车生活

JETTA 捷达

贷款首付35%，畅享1年0利率

捷达，热中的好车，同时也是一切年轻、活力的象征。从车身的线条，到内饰的风格，每一个细节都体现了捷达对品质的追求。作为一款经济型轿车，捷达在动力、操控、燃油经济性等方面都表现出色。作为一款经济型轿车，捷达在动力、操控、燃油经济性等方面都表现出色。

即日起，购捷达车型可享受“金秋送爽 感恩巨惠”活动，详情请咨询一汽-大众洛阳伯乐4S店。

洛阳伯乐汽车有限公司

地址：洛阳市涧西区启明南路155号 销售热线：0379-63978666
网址：www.boe4s.com 24小时救援热线：0379-63978999

TOYOTA 广汽丰田

庆车展 迎国庆 iPhone 5 “欢乐送”

Highlander 24.88万元起
 Camry 18.28万元起
 EZ 14.98万元起
 YARIS 8.7万元起

- 一重礼，广汽丰田特别推出车展特惠价，最高优惠现金达4万元。
- 二重礼，车展期间购车的消费者，都将获得价值5880元的大礼包。
- 三重礼，车展期间订车客户都将获赠红心高档挂烫机一台。
- 四重礼，车展期间购车的客户都有机会获得一次抽取幸运礼品的机会。
- 五重礼，车展期间二手车成功置换购车的客户都将获赠价值千元的油卡。
- 六重礼，车展期间购车客户都将有机会获得最新上市的iPhone 5。
- 七重礼，车展期间购买凯美瑞的客户，在办理分期业务时，可享受2年“0”的优惠。汉兰达将享受到低于住房公积金利率的超值优惠。

2011年9月1日-10月31日申请贷款且于10月11日11月3日前放款的高美购

广汽丰田九州启明店

洛阳市涧西区启明南路名车苑
销售热线：63995555 63502111
服务热线：63500995

3年或10万公里保修

心悅服务 e路呵护

五大心悅承诺 专业·便利·安心·尊贵·信赖

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gao-toyota.com.cn
顾客服务中心：200-8208888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打，只收市话服务费)